

河南洛阳市好医生韩建英被构陷至检察院

【明慧网】（明慧网通
讯员河南报道）河南洛阳市52岁的法轮功学员韩建英医生，二零二四年八月初被洛阳涧西区公安分局四名警察入室绑架、非法拘留十五天。二零二五年九月初，她再次被当地派出所绑架，目前她被劫持在看守所已三个月。据悉，目前构陷她的案卷已送至涧西区检察院。

韩建英原是洛阳牡丹妇产医院医生，单位公认的好医生，家住洛阳涧西区。韩建英自幼体弱多病。一九九九年，她开始修炼法轮功，几个月内，身体就得到了很大的康复。正当韩建英沉浸在大法的美好之中时，当年七月，元凶江泽民却开始了铺天盖地的污蔑和打压法轮功，韩建英被迫停止修炼。

随后的十一年中，韩建英到外地上班，身体却每况愈下，出现了十多种病症：重度乳腺增生、心脏病、颈椎病、肝内胆管结石、风湿病等。每天韩建英放下这种药，拿起那种药，可是药吃了一大堆，病症却有增无减，苦不堪言，在单位强忍着，回到家看谁都心烦，没有一点好气，跟孩子和丈夫两句话没说完就喊起来，搞得家里一点温暖也没有。韩建英时常想：这啥时候是头呀？我才三十几岁呀。



二零一零年，韩建英回老家探亲，带着各种中西药的瓶瓶罐罐一同回去，一老乡看她年纪轻轻，就吃这么多药，对她说，炼法轮功能让她的病症全好。韩建英说起电视的假新闻，老乡告诉她那都是造假，并给韩建英放了几张光盘，其中有在海外获得了多项奖励的纪录片《伪火》，指出了“天安门自焚”中多个造假疑点。看完这些，韩建英已经彻底明白了天安门自焚是中共为迫害法轮功而编造出来的。

当天晚上，韩建英重新炼起了法轮功。当她炼到第二套功法时，只觉得一阵凉风吹进胸口，从此韩建英的胸就再也没闷过，再也没疼过，因此造成的左胳膊和手麻症状也没了，记忆力也好起来了，颈椎也不疼了。修炼半月后，她所有的病症全部消失。同事还问她：韩大夫，这段时间怎么没来做心电呀？韩建英说：我以后再也不用做了，我彻底好了！

二零二四年八月初的一天，韩建英在家听到有人敲

门，说是“修水管的”，楼下邻居见到棚顶漏水，他要进她家屋里看看水管。韩建英开门后，随即闯进洛阳涧西区公安分局四名警察，晃了一下所谓“搜查证”，根本就不让她看到上面的内容，就开始非法搜家。他们将她合法的私人财物：师父法像、大法书、电脑、播放器、手机等一并抢走。并将韩建英劫持到涧西区公安分局。理由是她花的钱上面有“法轮大法好，灾难来时命能保”的字而被举报。韩建英被非法拘留十五天。

二零二五年九月初，韩建英医生再次被当地派出所绑架，非法关押在看守所。目前构陷她的案卷已送至涧西区检察院。◇

河南省新闻简讯

◎郑州市登封市法轮功学员胡桂兰，现年七十三岁了，曾在新乡女子监狱被迫害整整十年，2025年农历10月2日胡桂兰又被劫持到郑州市第三看守所。

◎2025年11月24日，河南省荥阳市京城路派出所警察王世伟伙同大海寺社区人员王小亭，下午三点多到法轮功学员张小荣家骚扰。王世伟电话17698090281
王小亭电话15638543386◇

驻马店市高新技术产业开发区公安分局局长郭雪峰遭恶报猝死

【明慧网】据二零二五年十月二日消息，河南省驻马店高新技术产业开发区公安分局局长、党委书记郭雪峰，在值班期间，突发疾病死亡，卒年51岁。

网上公开信息显示，郭雪峰曾历任驻马店市公安局原老街分局政委、原东高分局政委、高新技术产业开发区分局政委，驻马店高新技术产业开发区党工委委员、区公安分局党委书记、局长等职，在任期间，对多起迫害法轮功学员事件负有领导责任。

任驻马店市公安局高新技术产业开发区分局政委、局长期间的迫害事实

郭雪峰在二零二一年一月至其死亡前任驻马店市公安局高新技术产业开发区分局政委、局长期间，法轮功学员被

迫害的部分事实：

明慧网二零二一年五月十六日曝光河南省驻马店市国保及片警对大法弟子的骚扰行径。自从邪党开展针对法轮功的所谓“清零”行动以来，驻马店市国保及各区县片区警察不断对大法弟子骚扰、抄家、照像、逼迫签字（三书），抢走大法书和师父法像以及大法弟子的其它私人物品。

尤其是在二零二一年四月二十一、二十二日两天，包括高新技术产业开发区在内的全市各区、县公安采取统一行动，多名大法弟子被接连超过两次抄家。参与迫害的警察说签了字就“清零”了，永远不再找了。有个学员问，去年不说签了字“清零”吗？为啥签了字，找的次数更多呢？警察说那不是我们干的，以前不

属于我们管。

明慧网二零二二年四月十三日消息，二零二二年三月上旬，河南省驻马店市驿城区法院对法轮功学员路恒、邓红夫妇、陈宝华（女）、陈月华（女，陈宝华的姐）和陈母五人非法开庭。审判员是王纪峰和张金灿。路恒等五人是在二零二一年六月十二日被驻马店市公安局高新技术产业分局警察绑架到看守所，并被非法关押的。

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反，翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己分辨，去看《转法轮》自己做判断。◇



河南省迫害综述

根据明慧网的报道统计，2022年和2023年，河南法轮功学员因坚持信仰，被中共当局迫害，至少43人被非法判刑，166人次被绑架，49人次被骚扰，7人次被洗脑班迫害，11人被迫害离世；总计至少276人次被迫害。被绑架和骚扰的人中至少94人次被抄家，4人次被强制抽血。安阳市法

轮功学员王朝杰被非法判刑七年，勒索罚金五万元。

2024年又获知，河南法轮功学员因坚持信仰，至少57人次被中共当局迫害，其中至少4人被迫害离世，9人被判刑，31人次被绑架，12人次被骚扰，1人次被洗脑班迫害。由于中共对真相的封锁，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇

